

如果你也姓孟,请你多关注这条新闻
本报作为唯一指定媒体,独家授权发布

中华孟氏宗亲会河南分会、亚圣商会 将于27日成立

中华儒家思想高峰论坛同日举行 海内外嘉宾齐聚郑州“论道”共谋中原经济区建设

“天地之道,得孔子长明;仲尼之道,得孟子长行”。本月27日,咱河南亚圣子孙们的文化、宗亲组织——中华孟氏宗亲会河南分会将在我市隆重成立。中华儒家思想高峰论坛也将在同日举行。昨日上午,中华孟氏宗亲会河南分会筹委会召开新闻发布会正式公开了上述消息。

记者 吴泳 文/图



知名学者
孟昭春教授专
程送字庆贺

1 中华孟氏宗亲会河南分会将于27日成立

长期以来,姓氏文化、寻根文化在海内外华人圈内,得到普遍认同和重视。“慎终追远”、古为今用等理念一直被历代优秀人物认同和践行。

经过多年的筹备,27日中华孟氏宗亲会河南分会将正式成立。此时盛会,得

到了一直关心支持河南发展、弘扬优秀传统文化人士们的关注,尤其是中国将军书画院的多位老将军老领导将亲临郑州,献艺助兴。

同时,省市相关领导、工商界人士、文化名流也将参与。

关于续修孟氏家谱公告



追宗溯源,固本茂枝,弘扬祖德,启迪后人;搭建孔孟宗亲相识相交,传承家风,共谋发展的平台;竭诚为全体孔孟宗亲及其他各家族服务;为中华民族的伟大复兴贡献力量。中华孟氏宗亲会组织的本次世界范围内的大型续修孟氏家谱工作已经启动。

中华河南孟氏宗亲会负责河南省内的续修家谱工作。目前正进入资料征集阶段。希望广大孟氏族人见报后相互转告,并派代表与修谱办公室联系,以防漏编。特此公告,非约勿访。

续谱电话:0371—55959151/67972661
网上续谱已开通,网址:www.mzxyedu.com
亚圣集团电话:0371—66521686
网址:http://www.ystzjt.com
地址:郑州市黄河路495号亚圣投资大厦15楼

本活动由河南亚圣集团资助

2 服务孟氏宗亲 传承中华优秀文化 助推中原经济区建设

亚圣孟子是海内外孟氏儿女的共同祖先,博大精深的孟子思想,是孟氏子孙乃至全球华人引以为豪、传承2000多年的宝贵精神财富。

卢展工书记曾多次强调,河南作为历史文化资源大省,推动文化发展具有得天独厚条件,理应在提高中华文化国际影响力方面发挥更大作用。我们要继续实施文化强省战略,围绕黄帝文化、黄河文化、姓氏文化、河洛文化、武术文化、戏曲文化,着力打造以“根”

文化为代表的知名文化品牌。

据会议筹备组孟祥海介绍,我省孟氏子孙们在郑州隆重成立宗亲会、举办中华儒家思想高峰论坛,主要目的就是传承、弘扬和发展中华优秀文化、儒家思想精华和亚圣思想精髓。

此次同时成立的还有亚圣商会,目的就是重品德、重商道,传承儒家思想,服务孟氏宗亲,帮助小微企业,共享资源,共谋发展,为中原经济区发展作出贡献。

3 亚圣思想与当代河南人精神水乳交融

孟子思想深邃广博,其中很多方面,与卢展工书记提出的“三平”精神本质相同。

“三平”精神就是“平凡之中的伟大追求,平静之中的满腔热血,平常之中的极强烈责任感”。这种精神,与孟子提倡的“浩然之气”、“仁者无敌”、“君子不怨天、不尤人”、“贫

贱不能移、富贵不能淫”、“舍生取义”异曲同工,相映生辉。

会议筹备组负责人孟凡镛是亚圣集团董事长,也是孟子的74代孙。他长期致力于慈善事业,关注弱势群体,此次活动由河南亚圣集团全程资助。

4 中华孟氏宗亲会会长接受本报独家专访

昨日,中华孟氏宗亲会会长、山东省邹城市政协主席孟淑琴接受了本报专访。

她说:“中华孟氏宗亲会河南分会即将成立,我代表孟氏宗亲会表示热烈的祝贺。目前,孟氏宗亲会在全国已成立了30多个分会,其中省级分会7个。”

“河南有广大的孟氏宗亲,河南分会的成立,是孟氏家族史上的一件大事,标志着先祖

孟子思想在河南的继承和发展将有一个新的起点,分会的成立能够有力促进宗亲活动的开展。”

27日,本报及所属官方微博、中原手机报、郑州19楼将见证和参与中华孟氏宗亲会河南分会成立仪式及中华儒家思想高峰论坛,请喜爱儒家文化的热心读者和孟氏宗亲关注本报的相关报道。

相关链接 俗话说:孔孟曾颜家谱相同,不乱辈,感兴趣的读者可以查查你身边的孟氏子孙的辈分。孔子第56代为“希”字辈,以下类推:

希言公彦承宏闻贞尚衍	76 77 78 79 80 81 82 83 84 85
56 57 58 59 60 61 62 63 64 65	建道敦安定懋修肇彝常
兴毓传继广昭宪庆繁祥	86 87 88 89 90 91 92 93 94 95
66 67 68 69 70 71 72 73 74 75	裕文焕景瑞永锡世绪昌
令德维垂佑钦绍念显扬	96 97 98 99 100 101 102 103 104 105

网友称饭店楼顶宰狗 志愿者饭店内解救5只狗狗

执法人员称,没有经过检疫的流浪狗有可能携带狂犬病毒,进入餐桌很危险

□记者 周雨

昨日中午,市民赵先生来电称,政七街一家饭店当场宰狗,销售狗肉,一些来自“中小动物保护协会”的志愿者已经进入该店内进行抗议。

中午,我来到政七街与农科路交叉口北200米处的一家菜馆,看到菜馆门前已经集聚了十几名爱狗人士,正在与饭店负责人交涉。

“你们这样宰杀狗狗太残忍了,他们也是有生命的呀!”“宰杀狗狗怎么能下得了手呀!”几名年轻的志愿者唧唧喳喳地对着饭店负责人嚷道。

饭店负责人并不承认他们宰狗,也不承认卖狗肉。

随后有一名女士在饭店菜谱内找到了该饭店的金牌招牌菜之一,就是“客家狗肉煲”。该女士称他们手头有附近邻居提供的该饭店楼顶宰狗视频。饭店负责人只好承

认他们杀狗,并称杀狗是自己吃,不卖的。

随后,一名食品药品监督管理局的执法人员赶到现场,他称自己只管检查饭店是否有相关屠宰检疫等手续,对于宰狗本身并没有管理权限。

在记者的协调下,我们与执法人员及志愿者进到饭店楼顶,看到了5只狗狗,其中3只狗狗尚未成年。

楼顶上堆满了杂物,一只狗狗远远地躲在角落,惊恐地看着我们。

饭店负责人称这些狗狗是他们收养的流浪狗。

现场执法人员称,一些没有经过检验检疫的流浪狗,一旦宰杀流入餐桌,很容易感染狂犬病毒等一些疾病。

面对十几名赶过来的志愿者,饭店负责人同意“中小动物保护协会”的志愿者将5只狗狗带走,送往黄河滩流浪狗收容基地。

线索提供:赵先生